

# Η γιορτή της μουσικής ξεκίνησε στη Λάρισα

Πηγή: ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ ΤΗΣ ΛΑΡΙΣΑΣ Σελ.: 6 Ημερομηνία έκδοσης: 18-02-2024  
Αρθρογράφος: Επιφάνεια 513.12 cm<sup>2</sup> Κυκλοφορία: 0  
Θέματα: ΚΡΑΤΙΚΗ ΟΡΧΗΣΤΡΑ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ



# Η γιορτή της μουσικής ξεκίνησε στη Λάρισα

\*Με τη Συμφωνική Ορχήστρα Νέων του Μεγάρου

Μουσικής Θεσσαλονίκης άνοιξε τις πύλες του το «Μουσικότροπο»

Η μεγαλύτερη γιορτή της μουσικής στη Λάρισα, το Φεστιβάλ «Μουσικότροπο» άνοιξε τις πύλες του χθες βράδυ. Η Συμφωνική Ορχήστρα Νέων του Μεγάρου Μουσικής Θεσσαλονίκης «ΜΟΥΣΑ» από τη σκηνή του Δημοτικού Ωδείου Λάρισας, έδωσε το εναρκτήριο λάκισμα των εκδηλώσεων που θα συνεχιστούν τις επόμενες μέρες επιφυλάσσοντας μεγάλες εκδηλώσεις στο φιλόμοσο κοινό της πόλης αλλά και τους σπουδαστές. Η χθεσινή βραδιά στέφθηκε με επιτυχία και η Συμφωνική απέδωσε με εξαιρετικό τρόπο μεγάλα έργα του κλασικού ρεπερτορίου των Μπαχ και Μότσαρτ υπό τη διεύθυνση του διακεκριμένου μάεστρου Μιχάλη Τραχαλιού.

Μοναδική και η εμφάνιση του Λαρισαίου ταλαντούχου πιανίστα Έκτορα Καρατζού-Παπαϊωάννου και της Κυβέλης Μαθιουδάκη στο φλάουτο. Το ακροατήριο απόλαυσε μεταξύ άλλων τη περίφημη «Μικρή νυχτερινή μουσική» του Μότσαρτ, ενώ η βραδιά έκλεισε με το κοντσέρτο για πιάνο και ορχήστρα K466 σε ρε ελάσσονα του ίδιου συνθέτη. Για τα έργα που παρουσιάστηκαν μίλησε ο καθηγητής του ΔΩΛ και συνθέτης κ. Ευριπίδης Μπέκος.

## Συνέχεια με Μ. Μητσιά και Κ. Καραμπέτη

Με τον Μανώλη Μητσιά, την Καριοφυλλιά Καραμπέτη, την κρατική Ορχήστρα Θεσσαλονίκης, με πολλές άλλες συναυλίες, πρωτότυπα εργαστήρια για παιδιά και μουσικούς, με θέματα που προβάλλουν την αναπηρία σε συνεργασία με το Διεθνές Φεστιβάλ «Η αντανάκλαση της αναπηρίας στην τέχνη», αλλά και με έκθεση ζωγραφικής με έργα της Αλεξάνδρας Δαλάκα με θέμα «Όψεις του προσωπικού - Aspects of the personal», συνεχίζεται το φεστιβάλ Μουσικότροπο.

Το πρόγραμμα για το επόμενο διάστημα έχει ως εξής:

### - Σάββατο 24 Φεβρουαρίου

Αίθουσα Δημοτικού Ωδείου Λάρισας, ώρα 20:00 Μανώλης Μητσιάς, σε συνεργασία με τη Μικτή Χορωδία του ΔΩΛ υπό τη διεύθυνση του Δημήτρη Καρβούνη.

Εισιτήρια: Κανονικό 15€, μειωμένο 12€ (φοιτητές, ΑΜΕΑ, κάρτα ανεργίας, 65+) Προπώληση: viva.gr καθώς και στο Public (Κούμα 6, Λάρισα).

### - Σάββατο 2 Μαρτίου

Αίθουσα Συναυλιών ΔΩΛ, Ώρα 20:00



Καριοφυλλιά Καραμπέτη με την Κρατική Ορχήστρα Θεσσαλονίκης υπό τη διεύθυνση του Μάρκελλου Χρυσικόπουλου.

Εισιτήρια: Κανονικό 15€, μειωμένο 12€ (φοιτητές, ΑΜΕΑ, κάρτα ανεργίας, 65+).

Προπώληση: Δημοτικό Ωδείο Λάρισας καθημερινά το πρωί από 10:00-13:00, απογεύματα τη Δευτέρα και την Παρασκευή 18:00-20:00, το Σάββατο 11:00-14:00. Την ημέρα της συναυλίας η προπώληση ξεκινά από τις 18:00 το απόγευμα.

### -Σάββατο 9 Μαρτίου

Αίθουσα Συναυλιών ΔΩΛ, Ώρα 20:00

Οι Θεσσαλοί δημιουργοί στο λαϊκό τραγούδι. Με την Εστουδιαντίνα Νέας Ιωνίας Τραγούδι: Γιάννης Διονυσίου.

Επιμέλεια προγράμματος, Διεύθυνση Ορχήστρας: Ανδρέας Κασιγιάννη.

Εισιτήρια: Κανονικό 15€, μειωμένο 12€ (φοιτητές, ΑΜΕΑ, κάρτα ανεργίας, 65+). Προπώληση: viva.gr καθώς και στο Public (Κούμα 6, Λάρισα).